	
	



	ĐỀ SỐ

30
Đề thi gồm 07 

trang
	BỘ ĐỀ THI THPT QUỐC GIA CHUẨN CẤU TRÚC BỘ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO

Môn: SINH HỌC
Thời gian làm bài: 50 phút


Câu 1: Khi nói về mã di truyền, phát biểu nào dưới đây là sai?


A. Mỗi dạng sống trên Trái Đất sử dụng một bộ mã di truyền riêng biệt, không trùng lặp.


B. Mã di truyền là mã bộ ba, được đọc liên tục bắt đầu từ một điểm xác định theo từng cụm gồm ba 
nuclêôtit.


C. Sinh vật nhân sơ và sinh vật nhân thực đều có bộ ba mở đầu (thuộc vùng mã hoá) là AUG.


D. Mỗi bộ ba chi mã hoá cho một loại axit amin.

Câu 2. Ở sinh vật nhân thực, phân tử ADN mạch kép có kích thước bề ngang khoảng bao nhiêu?


A. 20 nm
B. 2 nm
C. 300 mm 
D. 11 nm
Câu 3. Phép lai nào dưới đây thu được đời con có kiểu gen thuần chủng?


A. AABB x aabb
B. AABB x Aabb 
C. AAbb x AAbb 
D. aaBB x Aabb
Câu 4. Một quần thể thực vật có cấu trúc di truyền là: 0,16AA : 0,48Aa : 0,36aa. Thành phần kiểu gen 
của quần thể sẽ thay đổi trong trường hợp nào dưới đây?


A. Quần thể giao phấn ngẫu nhiên qua 1 thế hệ.


B. Có 4 cá thể mang kiểu gen AA, 9 cá thể mang kiểu gen aa và 12 cá thể mang kiểu gen Aa di cư khỏi 
quần thể.


C. Quần thể tiến hành tự thụ phấn qua 3 thế hệ rồi giao phấn ngẫu nhiên qua 2 thế hệ.


D. Quần thể tự thụ phấn qua 1 thế hệ

Câu 5. Ở côn trùng, quá trình trao đổi khí diễn ra nhờ cơ quan nào sau đây?


A. Qua cánh. 
B. Qua ống khí. 
C. Qua phổi. 
D. Qua mang.
Câu 6. Trong quá trình dịch mã, phân tử nào sau đây đóng vai trò như “người phiên dịch”?


A. ADN.
B. tARN.
C. rARN.
D. mARN.
Câu 7. Theo lí thuyết, cơ thể nào sau đây có kiểu gen dị hợp tử về cả 2 cặp gen?


A. AAbb.
B. AaBb. 
C. AABb. 
D. aaBB.
Câu 8. Dòng cây mang kiểu gen AABBCC có thể tạo ra nhanh nhất bằng phương pháp nào?


A. Lai giữa hai dòng mang kiểu gen lần lượt là AaBbcc và AABBCC


B. Lấy hạt phấn (mang kiểu gen ABC) của cây mang kiểu gen AaBbCc nuôi cấy thành cây con đơn bội, 
sau đó tiến hành lưỡng bội hoá


C. Nhân giống vô tính từ cây mang kiểu gen AaBBCC


D. Nuôi cấy noãn chưa thụ tinh của cây mang kiểu gen AABbCC thành cây con
Câu 9. Nhóm sinh vật nào dưới đây có những đại diện có khả năng tự dưỡng?


1. Vi khuẩn 
2. Thực vật 
3. Động vật nguyên sinh 
4. Nấm


A. 1,2,4
B. 1,2,3,4 
C. 1,2,3
D. 2,3,4
Câu 10. Ở gen phân mảnh, dạng đột biến nào dưới đây có thể không gây ảnh hưởng đến sản phẩm mà 
gen qui định tổng hợp?


1. Thêm một cặp nuclêôtit


2. Mất một cặp nuclêôtit


3. Thay thế một cặp nuclêôtit


4. Đảo vị trí của ba cặp nuclêôtit liền kề.


A. 1,3,4
B. 1,2,4
C. 1,2,3
D. 1,2, 3,4
Câu 11. Hai NST ban đầu có trình tự gen lần lượt là ABCDE.FGHIK và MNPQ.RST sau đột biến, hai 
NST nói trên lần lượt có trình tự gen là : STABCDE.EGHIK và MNPQ.R. Đây là dạng đột biến


A. Đào đoạn NST.


B. Chuyển đoạn tương hỗ.


C. Chuyển đoạn không tương hỗ


D. Chuyển đoạn trên một NST.
Câu 12. Trong lịch sử phát triển của sinh giới qua các đại địa chất, chim và thú phát sinh ở kì nào sau 
đây?


A. Kì Đệ tam.


B. Kì Triat (Tam điệp)


C. Kì Đêvôn.


D. Ki Jura.
Câu 13. Ở một loài thực vật, tính trạng dạng quả do hai cặp gen không alen qui định (A, a; B, b). Kiểu 
gen dạng A-B- qui định kiểu hình quả tròn; kiểu gen dạng A-bb và aaB- qui định kiểu hình quả bầu dục; 
kiểu gen aabb qui định kiểu hình quả dài. Theo lý thuyết, có bao nhiêu phép lai nào dưới đây cho đời 
con đồng tính?


1. AaBb x aaBB


2. aaBB x aaBb


3. AaBb x AAbb


4. aaBb x AABB


5. AaBB x AABb


6. aabb x aabb


7. AAbb x aaBB


A. 2
B. 5
C. 4
D. 3
Câu 14. Theo lý thuyết, có bao nhiêu kiểu gen dưới đây khi giảm phân có 50% giao tử mang toàn gen 
lặn?


1. AAAa 
2. AAaa 
3. Aaaa 
4. Aaa


5. AAa 
6. Aa

A. 4
B. 3
C. 1
D. 2

 Câu 15.  Xét 4 tế bào sinh tinh đều mang kiểu gen 
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 . Nếu hoán vị gen xảy ra ở cả 4 tế bào thì số 
giao tử Ab De được tạo ra là bao nhiêu?

A. Dao động từ 0 đến 4

B. Dao động từ 0 đến 8


C. Dao động từ 4 đến 8

D. Dao động từ 1 đến 8

Câu 16. Nếu không xét đến tác động của các nhân tố tiến hoá khác thì quần thể mang cấu trúc di truyền 
nào dưới đây khiến bạn không thể xác định được chúng vừa trải qua quá trình giao phấn ngẫu nhiên hay 
tự thụ phấn


1. 100%AA
2. 100%aa
3. 0,3AA : 0,4Aa : 0,3aa


4. 0,25AA : 0,5Aa : 0,25aa
5. 0,16AA : 0,48Aa : 0,3 6aa


 Có bao nhiêu ý đúng ?


A. 5
B. 4
C. 6
D. 3
Câu 17. Quan sát phả hệ sau và cho biết nhận định nào dưới đây là đúng?
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A. Trong phả hệ có 3 người chưa xác định được kiểu gen.


B. Bệnh do gen lặn nằm trên NST thường qui định


C. Có thể xác định chính xác kiểu gen của tất cả những người thuộc thế hệ thứ 3 (tính từ trên xuống)


D. Có ít nhất 4 người trong phả hệ mang kiểu gen dị hợp
Câu 18. Khi nói về tiến hoá lớn, nhận định nào dưới đây là chính xác?


A. Các sinh vật đều được tiến hoá từ tổ tiên chung theo kiểu tiến hoá đồng qui tạo nên một thế giới


sinh vật vô cùng đa dạng.


B. Mọi nhóm sinh vật đều tiến hoá theo hướng tăng dần mức độ tổ chức cơ thể từ đơn giản đến phức 
tạp.


C. Sự đa dạng của sinh giới có được là do chúng sống trong những điều kiện môi trường tương tự nhau.


D. Tốc độ tiến hoá hình thành loài ở các nhóm sinh vật khác nhau là khác nhau.

Câu 19. Vi khuẩn nitrat hoá tham gia vào quá trình nào dưới đây?


1. Cố định nitơ tự do trong đất thành muối amôn.


2. Chuyển hoá muối amôn thành muối nitrit.


3. Chuyển hoá muối nitrit thành muối nitrat.


4. Chuyển hoá muối nitrat thành nitơ trong khí quyển.


A. 1, 2
B. 2,3
C. 2, 3, 4
D. 1, 2, 4
Câu 20. Ở một gen phân mảnh của sinh vật nhân thực, xét các trường hợp sau:


1. Thay thế một cặp nuclêôtit bằng cặp nuclêôtit khác loại.


2. Mất cặp nuclêôtit thứ 2 trong triplet thứ nhất của gen.


3. Thêm một cặp nuclêôtit (không thuộc vùng điều hoà và vùng kết thúc của gen).


4. Đảo 3 cặp nuclêôtit thuộc cùng một triplet.


Có bao nhiêu trường hợp có thể không làm ảnh hưởng đến phân tử prôtêin do gen qui định tổng hợp?


A. 4
B. 2
C. 3
D. 1

Câu 21. Ở một loài thực vật, alen A qui định thân cao trội hoàn toàn so với alen a qui định thân thấp. Cho 
cây mẹ mang kiểu gen Aa lai với cây bố mang kiểu gen aa thu được đời F1 (trong quá trình giảm phân 
cây mẹ, cặp Aa không phân li ở giảm phân 1, các diễn biến khác diễn ra bình thường,


giao tử dạng (n -1) không có khả năng thụ tinh).

Xét các nhận định sau:


1. Đời F1 có kiểu gen là Aaa


2. Lục bội hoá các cây F1 sau đó cho các cây lục bội giao phấn ngẫu nhiên với nhau, đời con thu được 
kiểu hình: 24 cao : 1 trắng.


3. Lục bội hoá các cây F1 sau đó cho cây lục bội giao phấn với cây mang kiểu gen Aa, tỉ lệ phân li kiểu 
gen ở đời con là: 1 AAAa : 4 AAaa : 4 Aaaa : 1 aaaa.


4. Cây F1 sau khi lục bội hoá sẽ có kiểu gen là AAAaaa.


Có bao nhiêu nhận định đúng?


A. 1
B. 3
C. 4
D. 2
Câu 22. Trong trường hợp không có đột biến xảy ra thì số kiểu gen tối đa có thể có ở đời con của phép 
lai: AaBbCcdd x aaBBCcDd là bao nhiêu?


A. 18
B. 36
C. 54
D. 24
Câu 23. Ở một loài thực vật, alen D qui định thân cao trội hoàn toàn so với alen d qui định thân thấp. 
Tính trạng màu hoa do 2 cặp alen (A,a; B, b) cùng tương tác qui định. Khi cho hai cây thân cao, hoa đỏ 
dị hợp về cả ba cặp gen giao phấn với nhau (bố mẹ có cùng kiểu gen), đời con thu được kiểu hình: 12 
thân cao, hoa đỏ : 3 thân thấp, hoa đỏ : 1 thân thấp, hoa trắng. Trong các phép lai sau đây, có bao nhiêu 
phép lai phù hợp với kết quả nêu trên
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A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

Câu 24. Xét 400 tế bào sinh tinh mang kiểu gen 
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 tiến hành giảm phân. Không xét đến trường hợp 
đột biến, xét các nhận định sau:


1. Nếu hoán vị gen xảy ra với tần số 50% thì chứng tỏ có 400 tế bào đã xảy ra hoán vị gen.


2. Nếu có 20 tế bào xảy ra hoán vị gen thì số giao tử mang kiểu gen AbD được tạo ra là 20.


3. Nếu các gen liên kết hoàn toàn thì xác suất thu được giao tử mang kiểu gen abd sau giảm phân là 
25%.


4. Nếu hoán vị gen xảy ra với tần số 30% thì số giao tử không mang hoán vị được tạo ra là 1120.


Có bao nhiêu nhận định không chính xác?


A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
Câu 25. Ở người, hệ nhóm máu ABO do một gen gồm 3 alen qui định, trong đó IA , IB đồng trội so với IO. 
Một người phụ nữ mang nhóm máu A kết hôn với một người đàn ông mang nhóm máu AB, họ sinh ra 
một người con gái mang nhóm máu B và một người con trai mang nhóm máu A. Người con mang 
nhóm máu A kết hôn với một người phụ nữ mang kiểu gen về nhóm máu giống chị gái mình, xác suất 
để cặp vợ chồng này sinh ra người con mang nhóm máu O là bao nhiêu?


A. 25%
B. 37,5%
C. 50%
D. 12,5%
Câu 26. Khi nói về sự phân bố cá thể trong không gian của quần thể, có bao nhiêu kết luận đúng trong số 
những kết luận sau:


(1) Phân bố theo nhóm xảy ra khi môi trường sống đồng nhất và các cá thể cạnh tranh gay gắt.


(2) Trong tự nhiên, hầu hết các quần thể đều có kiểu phân bố cá thể theo nhóm


(3) Phân bố đồng đều là kiểu phân bố có vai trò làm giảm cạnh tranh giữa các cá thể trong quần thể


(4) Phân bố ngẫu nhiên có ý nghĩa giúp sinh vật tận dụng nguồn sống tiềm tàng trong môi trường


(5) Phân bố đồng đều xảy ra khi môi trường đồng nhất và các cá thể không có tính lãnh thổ.


A. 1. 
B. 2.  
C. 3. 
D. 4.
Câu 27. Cho các nội dung sau:


1. Nghiên cứu về sự biến đổi cấu trúc di truyền của một quần thế nào đó.


2. Nghiên cứu về sự phát sinh các họ trong một bộ nào đó.


3. Nghiên cứu về quá trình phân hoá các nòi trong một loài.


4. Nghiên cứu về mối quan hệ tiến hoá giữa các loài.


5. Nghiên cứu về sự hình thành và biến đổi của Trái Đất qua các thời kì.


Có bao nhiêu nội dung thuộc phạm vi nghiên cứu của tiến hoá lớn?


A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
Câu 28. Cho các ví dụ sau:


1. Gấu sống ở châu Âu có kích thước lớn hơn những con gấu cùng loài sống ở châu Á.


2. Trăn ở châu Âu có kích thước bé hơn những con trăn cùng loài sống ở châu Phi.


3. Thỏ sống ở châu Âu có tai nhỏ hơn tai của những con thỏ cùng loài nhưng sống ở châu Đại Dương.


4. Lông của cừu sống ở châu Á thường rậm hơn lông của những con cừu cùng loài nhưng sống ở châu 
Phi.


Có bao nhiêu ví dụ minh hoạ cho qui tắc Becman?


A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
Câu 29. Cho các ví dụ sau:


1. Vi sinh vật phân giải xenlulôzơ sống trong dạ cỏ của động vật nhai lại.


2. Động vật nguyên sinh sống trong ruột mối.


3. Vi khuẩn H.pylori sống trong dạ dày người.


4. Vi khuẩn lam sống trong nốt sần của rễ cây họ Đậu.


5. Sán bã trầu sống trong ruột lợn.


6. Cái ghẻ sống trên da người.


Có bao nhiêu ví dụ phản ánh mối quan hệ hỗ trợ?


A. 3
B. 5
C. 2
D. 4
Câu 30. Một loài thực vật có bộ NST 2n = 24. Xét các nhận định sau:


1. Loài có 12 nhóm gen liên kết.


2. Trong loài, dòng thuần chủng về tất cả các alen có thể có tối đa 66 thể một nhiễm kép khác nhau.


3. Thể không nhiễm của loài có số NST trong mỗi tế bào sinh dưỡng là 22.


4. Nếu ở mỗi cặp NST xét một gen gồm 2 alen thì trong loài có thể có tối đa 10628820 thể bốn nhiễm 
khác nhau về các gen đang xét.


Có bao nhiêu nhận định đúng?


A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
Câu 31. Ở một loài động vật, alen A qui định thân xám trội hoàn toàn so với alen a qui định thân đen; 
alen B qui định cánh dài trội hoàn toàn so với alen b qui định cánh cụt (các gen di truyền độc lập và 
nằm trên NST thường). Cho giao phối giữa ruồi thân xám, cánh dài với ruồi thân xám, cánh cụt. Biết 
rằng không có đột biến xảy ra, xét các nhận định sau:


1. Nếu đời con đồng tính thì chứng tỏ ruồi thân xám, cánh dài có kiểu gen AABb.


2. Nếu đời con phân li theo tỉi lệ: 1 thân xám, cánh dài : 1 thân xám, cánh cụt thì chứng tỏ ruồi thân 
xám, cánh dài và ruồi thân xám, cánh cụt đem lai lần lượt có kiểu gen là AaBb và AAbb.


3. Nếu đời con cho toàn ruồi thân xám, cánh dài và kiểu gen của ruồi thân xám, cánh cụt đem lai là 
thuần chủng thì kiểu gen của ruồi thân xám, cánh dài đem lai có thể là một trong hai trường hợp.


4. Nếu ruồi thân xám, cánh dài đem lai dị hợp tử về hai cặp gen và ruồi thân xám, cánh cụt đem lai 
không thuần chủng thì tỉ lệ ruồi thân xám, cánh dài thu được ở đời con là 37,5%.


Có bao nhiêu nhận định đúng?


A. 3
B. 1
C. 2
D. 4

Câu 32. Ở một loài động vật có cơ chế xác định giới tính: XX : giống cái; XY : giống đực. Khi cho con 
đực có kiểu hình mắt đỏ, cánh dài (M) lai phân tích, đời con thu được kiểu hình: 5% con cái mắt hồng, 
cánh cụt; 5% con cái mắt đỏ, cánh dài; 5% con đực mắt trắng, cánh cụt; 5% con đực mắt hồng, cánh 
dài; 20% con cái mắt đỏ, cánh cụt; 20% con cái mắt hồng, cánh dài; 20% con đực mắt hồng, cánh cụt; 
20% con đực mắt trắng, cánh dài. Biết rằng tính trạng dạng cánh do một gen gồm 2 alen qui định, tính 
trạng màu mắt do hai cặp gen không alen cùng tương tác kiểu bổ sung qui định, xét các nhận định sau:


1. (M) có kiểu gen di hợp tử chéo về 2 trong 3 cặp alen.


2. Hoán vị gen đã xảy ra ở cá thể (M) với tần số 20%.


3. Gen qui định dạng cánh và một trong 2 gen qui định màu mắt cùng nằm trên NST X (không có alen 
tương ứng trên Y).


4. Nếu cho (M) lai với con cái mang kiểu gen dị hợp về tất cả các gen đang xét (các gen nằm trên cùng 
một NST ở trạng thái dị hợp tử đều), hoán vị gen xảy ra ở cả hai giới với tần số giống với phép lai phân 
tích nói trên thì tỉ lệ cá thể mắt trắng, cánh cụt thu được ở đời con là 1%.


Có bao nhiêu nhận định đúng?


A. 3
B. 1
C. 4
D. 2
Câu 33. Ở người, bệnh bạch tạng là do alen lặn nằm trên NST thường qui định, alen trội tương ứng qui 
định kiểu hình bình thường. Mai và Thảo là hai chị em và có kiểu hình bình thường, họ có ông ngoại và 
cô ruột bị bạch tạng. Mai kết hôn với một người đàn ông bình thường có bố bị bạch tạng; họ sinh ra 
được một người con trai bình thường; Thảo kết hôn với một người đàn ông bình thường, họ sinh ra một 
người con gái bị bạch tạng. Biết rằng không còn ai trong phả hệ trên có biểu hiện bệnh, xét các nhận 
định sau:


1. Không thể xác định được chính xác kiểu gen của Mai.


2. Xác suất để người con trai của Mai mang gen bệnh là 
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3. Nếu vợ chồng Thảo dự định sinh thêm con thì xác suất sinh ra người con mang gen bệnh là 75%.


4. Mẹ của Mai và Thảo; chồng của Mai; Thảo; chồng của Thảo đều có kiểu gen giống nhau.


Có bao nhiêu nhận định đúng.

A. 3
B. 4
C. 2
D. 1
Câu 34. Cho các sinh vật sau:


1. Nắp ấm 
2. Tầm gửi
3. Trinh nữ (xấu hổ)


4. Vi khuẩn lam 
5. Tảo nâu 
6. Sán lá gan


Có bao nhiêu sinh vật vừa thuộc nhóm sinh vật tiêu thụ, vừa thuộc nhóm sinh vật sản xuất?


A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
Câu 35. Cho lưới thức ăn sau:
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Khi tìm hiểu về lưới thức ăn, người ta rút ra một số nhận định:


1. Lưới thức ăn bao gồm 13 chuỗi thức ăn.


2. Có 6 loài sinh vật thuộc nhóm sinh vật tiêu thụ bậc 2.


3. Khỉ tham gia vào 4 chuỗi thức ăn.


4. Gõ kiến chỉ tham gia vào một chuỗi thức ăn.


5. Chuỗi thức ăn dài nhất gồm có 4 mắt xích.


Có bao nhiêu nhận định đúng?


A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
Câu 36. Tiến hành lai ruồi giấm thuần chủng thân xám, cánh dài với ruồi thân đen, cánh cụt được F1 đồng 
loạt thân xám, cánh dài. Tiếp tục cho F1 giao phối với nhau để thu F2. Biết rằng có 2000 tế bào phát sinh 
giao tử cái tham gia giảm phân trong đó có 400 tế bào xảy ra hoán vị gen. Có bao nhiêu kết luận đúng 
trong số những kết luận sau:


I. Có xảy ra hoán vị gen với tần số 20%


II. Khi cho F1 giao phối với nhau thì kiểu gen 
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 chiếm tỉ lệ 2,5%.


III. Khi cho F1 giao phối với nhau thì kiểu hình thân xám, cánh dài chiếm tỉ lệ 72%.


IV. Nếu tỉ lệ tham gia thụ tinh của giao tử đực là 10%, của giao tử cái là 80%; tỉ lệ sống sót của hợp tử 
là 100% thì số tế bào phát sinh giao tử đực tham gia giảm phân là 1600 tế bào.


V. Lai ruồi cái F1 với ruồi khác chưa biết kiểu gen thu được thế hệ lai có tỉ lệ phân ly kiểu hình là 2 thân 
xám, cánh dài : 1 thân xám, cánh cụt : 1 thân đen, cánh dài thì ruồi khác đem lai có tần số hoán vị gen 
bất kì.


A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 4.
Câu 37. Ở một loài lưỡng bội xét hai cặp gen nằm trên hai cặp nhiễm sắc thể thường khác nhau: A: thân 
cao, a: thân thấp; B: hoa đỏ, b: hoa vàng. Cho 3 cây thân cao, hoa đỏ có kiểu gen khác nhau tự thụ phấn 
thu được Fl, biết rằng không có đột biến xảy ra. Theo lý thuyết, trong số các tỉ lệ kiểu hình sau đây, có 
tối đa bao nhiêu trường hợp đúng với tỉ lệ kiểu hình ở F1 của cả ba cây?


I. 33:7:7:1
II. 37:7:3:1
III. 5:1:1:1.
IV. 6:1:1.


V. 8:2:1:1.
VI. 10:1:1


A. 5.
B. 3.
C. 4.
D. 6.
Câu 38. Xét các đặc điểm sau:


(1) Máu được tim bơm vào động mạch và sau đó tràn vào khoang cơ thể


(2) Máu được trộn lẫn với dịch mô tạo thành hỗn hợp máu - dịch mô


(3) Máu chảy trong động mạch dưới áp lực cao hoặc trung bình, tốc độ máu chảy nhanh.


(4) Máu tiếp xúc và trao đổi chất trực tiếp với các tế bào, sau đó trở về tim


(5) Máu chảy trong động mạch dưới áp lực thấp, tốc độ máu chảy chậm


Có bao nhiêu đặc điểm đúng với hệ tuần hoàn hở?


A. 2
B. 3
C. 4
D. 5
Câu 39. Sự phân bố theo nhóm trong của các cá thể trong quần thể có ý nghĩa gì?


A. Giảm sự cạnh tranh gay gắt giữa các cá thể.


B. Tăng sự cạnh tranh gay gắt giữa các cá thể.


C. Tận dụng được nguồn sống từ môi trường.


D. Hỗ trợ nhau chống chọi với bất lợi từ môi trường.

Câu 40. Khi cho lai giữa cặp bố mẹ đều thuần chủng, khác nhau về hai cặp tính trạng tương phản, đời F1 
đồng loạt xuất hiện gà lông xám, có lông chân. Cho F1 tiếp tục giao phối với gà lông đen, không có lông 
chân, thu được đời F2 có 21 gà lông xám, có lông chân; 19 gà lông đen, không có lông chân. Biết mỗi 
tính trạng do một gen trên NST thường qui định.


Cho các phát biểu sau:


I. Hai cặp tính trạng trên cùng nằm trên 1 cặp NST.


II. Có xảy ra hoán vị gen với tần số 25%.


III. F1 có kiểu gen 
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IV. Nếu đem lai giữa F1 với các cá thể khác chưa biết kiểu gen, F2 xuất hiện kiểu hình tỉ lệ 3 : 1 thì cá 
thế đó có kiểu gen là 
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Số phát biểu có nội dung đúng là:


A. 2
B. 3
C. 4
D. 5
ĐÁP ÁN
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	A
	B
	C
	D
	B
	B
	B
	B
	C
	D

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	C
	B
	B
	B
	A
	D
	A
	D
	B
	C

	Câu
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	B
	D
	A
	A
	D
	C
	C
	B
	A
	D

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	Đáp án
	C
	C
	B
	C
	A
	B
	B
	C
	D
	A


Xem thêm tại Website VnTeach.Com 

https://www.vnteach.com
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